



株式会社 TOKAI ケーブルネットワーク

## 静岡県三島市との「ICT を活用したまちづくりに関する協定書」締結のお知らせ

株式会社 TOKAI ケーブルネットワーク(本社:静岡県沼津市、代表取締役社長:鈴木光速、以下「当社」)は、本日、静岡県三島市と「ICT を活用したまちづくりに関する協定書」を締結いたしました。

本協定は、ICT による市民のデジタルライフの充実や ICT 産業の振興を目的として、「地域における新たな通信基盤整備」「河川水位監視など IoT を活用した実証事業」「無線アクセスポイントなど通信環境の支援」「ビッグデータなどを活用した新たなサービスの創出」等の実現に向けた取り組みを当社と三島市が協働し、推進していくものです。

また、本協定では「地域における新たな通信基盤整備」の実現に向けて、当社が三島市において地域 BWA<sup>\*1</sup>を利活用することへの同意が含まれ、当社は三島市での地域 BWA 用の無線局免許の取得に向けた 準備を進めてまいります。今後、同市での地域 BWA を活用したインフラ基盤の強化や市役所庁舎内での 無線 LAN 環境の整備、および有事の際に防災情報を安定的に配信する環境の整備などを計画しております。

今後も当社は、地域 BWA や当社が保有するインフラなどを活用し、自治体との連携を図り、地域の課題解決に取り組むとともに、地域のお客様の生活に貢献するサービスを展開してまいります。

また、地域 BWA の免許取得及びサービス開始に向けた取り組みを推し進め、従来の有線での放送・通信サービスに無線通信サービスを加えることで幅広くお客様のニーズに対応してまいります。

※1 地域 BWA: 大手通信キャリアとは異なる周波数帯の電波を使い、地域の公共サービスの向上などを目的とした無線システム。なお、BWA とは Broadband Wireless Access (広帯域移動無線アクセス)の略。

【お問い合わせ先】

株式会社 TOKAI ケーブルネットワーク

TEL: 0120-696-942 (通話料無料、受付 9:30 ~ 18:30)

http://www.thn.ne.jp